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Lecture / Littérature
Episode §

Prénom :

M“" :._..! .-.:' Complétegehémumé%cﬂoianBummotdmwcﬂaq@am

Q Zigomar croit rencontrer un indigéne devant ___ et un hippopotame. sa case | som uaﬂoo
: Pipioli et la grenouille sont et se demandent une nouvelle fois si gatﬂeb | & .
Zigomar ne s'est pas trompé de direction.
Zigomar s'énerve et atferrit pour que ses deux passagers renfrent . ['EE"“’“” [ s'énewe
Mais un ours furieuX les poursuit @ Zigomar n'arrive pas & décoller & cause de pottess ?eﬁ,gm, | ailes %eﬁgm
ses .
Tls réussissent finalement & s'envoler et décident de rentrer car ils ont eu ['pe“’"e | vénere

1-“4‘“’::.2::' RépOﬂdSmWW%Mmrﬂm:
Q 1) Que boivent les frois voyageurs une fois de retour chez Pipioli ? Pourquoi & tfon avis ?

P—:Dﬂ thoia W&n:apum

2) Comment Pipioli a—t=il trouvé I'Afrique ? Et la grenoulle ?
q)uiu'npj

73t Run diaque hrase, colotie lo v qui constent selon. b tomps do fa Rrase

Q Her, on en Afrique. Maintenant, on@ & la maison. Demain, on@ en voyage.
(menge | (reperteid

M Télechargé gratuiterment sur http://orpheecole.com

'.6.'

Alors, ¢'était
bien, {' Afrique ¥




Orthographe :

Japprends les mots de la lettre E.

aom, dickze de molo dictze de FJZMM
Ei une heure seul petit, petite B, makin f - ) . ’}: 00, 0,
uh docfeur acheter dehors ¥ cru,d.. e dif de wemin dama wne
un chanteur appeler devant E
]'di peur vehir demain

Je colle la fiche dans le cahier répertoire a la lettre E.

Le son [ce]

@ [oe] ) oy - oo

Les verbes

il pleure

N
Les noms & eu

Un chanteur une couleur
le directeur

une feuille-une feuilles
une fleur-des fleurs

une heure-deux heures

o ©

*IE” Les adjectifs

jeune neuf j'ai peur
jeune neuf-neuve seules

leur maitresse-leur cahier-leurs cahiers

N
Les noms ' e

un ceuf ma soeur le coeur
un oeil




Mathématiques

f\ Partagez 50 Jetons entre 2 enfants. t Facile : 2 fois 25, 50. Table de moitiés

On donne 25 detons a chacun.
~ 2fois 5, 10

y {' {' | v 2 fois 120
2 foi :
UL

| Partagez 54 jetons entre 2 enfants. | Jai déda donné 25 Jetons & chacun. 2fois
Lamliencmt-ienconemdes‘ner? 2f6is

2 {' {' | 2fois , 70
2 foi , 80
i i 1R -

3888

Dessine les jetons qui manquent, compléte B B0 4 ik 2 fois ,100
et calcule au brouillon une multiplication qui )
permet de vérifier le résultat. 54 partagé en 2, c'est

Compléte. Situ n‘es pas sor(e), écris une multiplication au brouillon.

6= 30 + 6 42 = + 24 = 4
36 partagé en 2, c'est 42 partagé en 2, c'est 24 partagé en 2, c'est
64 = + 58 = + 38 = +
64 partagé en 2, c'est 58 partagé en 2, c’est 38 partagé en 2, c'est
74 = + 84 = + 92 = -
Qti partagé en 2, c'est 84 partagé en 2, c'est 92 partagé en 2, c'est d

Calcule les nombres.
9d+6é62u=__ Ac+27d =, 3d+72u=__ .




Orthographe : révision de la lettre EU.
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Lecture

L’AFRIQUE DE ZIGOMAR niiope corenTn .

hais Ginette est trop petite et Pipicdi trop lowrd.

i Il te faudrait un ciseau migrateur beauvcoup plus gros, comme le coucou *» |ui dit
Ginette. © Mais tu ne verrais rien, car il voyage de nuit, ¢a serait dommage...

Il y a des ocies, mais elles volent tellement haut que tu serais gelé avant d'arriver....
Il ¥ a les cigpognes, c'est grand, c'est confortable, mais... »

Pipioli nattend meme pas gue Ginette termine sa phrase. |l s2 predpite chez les

CIE0ENSS.

1 | Rebe k= des=in au nom de |"oiseau qui lui correspond.

une hirondel e une oie un mierke une Cigogne Un Coucou

2R

2 | Dans le rexte, colore en bleu ce que dilf Ginelte sur les cies el en verl ce gu'elle dif

sur ke coucouw.

3 Flc mangs —— "Li:ﬂ.lliﬁj;ﬁ'.b".l'k? Colorie lo phrase gui Fexplique.

i Dis, maman! Pourguoi Ginette part-elle pour FAfrique et pas nous? »

@ Parce gue ton amie est une hirondelle et que les hirondelles se nowrrissent
d'insectes et qu'en hiver, il n'y a d"insectes qu'en Afrigue. » répond la souris a son
souriceau.

i 5i, pour aller en Afrigue, il suffit de manger des insectes, je veux bien en
manger! @ insiste Pipioli le souriceaw.

o Tais-tod, gros beta! Nous ne sommes pas des insectivores, nous sommes des

granivores, Pas besoin d'aller en Afnigue! @



Mathématiques :

Combien y a-1-il d’euros en tout ? Compléte.

“ I % % B
ol ol ol o ol
E @@ llya billets de 10 € et encore €

Entout ilya €

\

4
Combien y a-t-il de centimes en tout ? Et d’euros ? Compléte. \

| (I— piéces de 10 centimes et encore centimes.
Entout,ilya . centimes. C'est . €

Compléte.

34 billets de 10 € et encore 2 €, c'est € en tout.

3 sachets de 4 bonbons et 1 bonbon isolé, c’est
42 traits de 10cm et encore 8cm,c'est ... _ouencore . met __cm.

4 pieces de 2 € et encore 1 €, c’est

(7 piéces de 10 centimes et encore 4 centimes, c'est . centimesou € . ,
Pose et calcule. Pose et calcule. \\
79+ 38=... 123+49 = ... 0 -56=. . 83-37=..... 67 -43=. ..




Pose et calcule en colonnes, vérifie en lignes.
64x3=

3Mxb6=_

DO A S—




Grammaire

1. Souligne le verbe, encadre le sujet :

Toutes les nuits, la siréne des pompiers réveillait Théo.

Le train arrivait souvent en retard a la gare.

Depuis ce matin, le vent souffle avec violence.

A onze heures, les spectateurs quittent la salle de spectacle.
Nous passions en vélo devant ta maison.

2. Sous les groupes nominaux en gras, écris N sous les noms, D sous les déterminants, A sous les
adjectifs :

Au bord du grand fleuve, les animaux se préparent pour le carnaval. L’hippopotame gourmand
attrape des bananes jaunes et noires. Avec toutes les peaux, il fabrique un déguisement. Mais les
vilains singes moqueurs le taquinent et essaient d’attraper son superbe costume.

Recopie les groupes nominaux soulignés dans le tableau.

MASCULIN

FEMININ

SINGULIER

PLURIEL

3. Ecris le groupe nominal avec le déterminant proposé :

des perles blanches : une

un petit carnet : des

une bague : des

mon cahier neuf : mes

un beau chapeau : des




un gargon poli : une ...... (fille)

une belle maison : un ....... (chéteau)

un bec pointu : des ...... (crayon)

des hommes agés : une ...... (femme)



